10.2.

10.3.

d) Un cilindro neumatico.
e) Un interruptor.

¢ Queé caracteristica poseen los médulos de salidas di-
gitales a transistor?

a) Se puede conectar cualquier receptor sin importar
la tension.

b) Permiten controlar corrientes mayores que los
otros tipos de salidas

c) Poseen una alta frecuencia de conmutacion.

d) ES* ados pars 91 s a una tensidn de

Wdﬁ un au-

as‘?

nata progra-

" s y los ac-

| de varios automatas

10.7.

10.8.

10.10.

Nl

En el lenguaje del diagrama de bloques funcl al

dos dispositivos en serie se representan por:

a)
b)
C)
d)

En el lenguaje del diagrama de bloques funcionales,

Una funcion AND.
UJna funcion OR.

Una funcion NOT.
Una funcion NOR.

dos dispositivos en paralelo se representan por:

a)
b}
c)
d)

Una funcion AND.
Una funcion OR.
Una funcion NOT.
Una funcion NAND.

En el lenguaje de contactos, la instruccion Set:

Activa su salida solo si su entrada esta activada.

Activa su salida y permanece en ese estado aul
cue se desactive su entrada.

Alterne tado a cada variacion de su entradg

y se activa y en el segundo pulst

fesactiva su entrada.

tantas -'r'ﬂ-'umciones como sea necit

1 el problema a resolver.

pas estan ;-.:‘:,.‘ciiaijas por dos transiciones

haber etapas sin transiciones.

olo puede haber una unica transicion entre Q

En un diagrama de Grafcet, la convergencia en O:

a) Varias etapas pueden evolucionar convergi

b) Se pasa de una etapa a varias q

c) De una etapa se evoluciona otra por medio de L

hacia una unica etapa.

paralelo.

transicion de dos variables.

ue se realizan

d) De una etapa S€ evoluciona a otra por medio

dos transiciones.
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figura 109 Circuitos eléctricos.

Jrranque de un mo-
suélvelo mediante

10.12. Realiza el automati
tor empleando la reali
bloques funcionales

trol de dos motores
ente.

1013. Realiza el automatisn
de tal manera que cui

e Con un pulsador (11 sn marcha un motor

1(Q1).
* Con otro pulsador (l2

2 (Q2) siempre que M
* Con un pulsador (14) se P
» Con otro pulsador (13) se podra parar el motor 1 (Q1).

dra en marcha el motor
on marcha previamente.

Ira parar el motor 2 (Q2).

Para resolverlo, utiliza:

a) Bloques funcionales.

b) Lenguaje de contactos.

E Un equipo de extraccion de aire esta compuesto por
- dos motores v tres sensores de deteccion de la cali-
dad del aire (11, 12, 13). Cuando se activa alguno de
€S0s sensores, pone en marcha el primer motor (Q1),

v
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* Recopila modelos de autématas programables .
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y cuando al menos dos de los se
nen en marcha el se
Para resolverlo,
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a) Diagrama de blogues funci
b) Lenguaje de contactos

Rl

Un sistema de ala 1 ha est

« Un interruptor (I1) para

» Dos sensores (12, 13)
puertas/venta |
Un sensor de movimiento (
Una senalizacion lumir
Una senalizacio '_ -acustic
Cuando se detecte (es
apertura de cualquier pt

sepalizacion luminosa

Cuando ademéds de Iz

miento, se activara la
Para resolverlo, utiliza:

a) Bloques funcionale:

b) Lenguaje de contactos

Realizar el programa en lengua actos para el
siguiente proceso. Se desea automatizar una puerta
corredera de un garaje. Se cuenta con un pulsador de
apertura (1) y dos finales de carrera: para puerta cerrada
(12) y puerta abierta (13). Una vez la puerta esté abierta,
se cierra automaticamente. Si se esta cerrando la puerta

y se pulsa su apertura, tendra prioridad la apertura.

E| ejercicio anterior de la puerta del garaje se modifica
para que:

« Una vez la puerta esté abierta, permanezca asi du-
rante 5 segundos antes de empezar a cerrarse.

.+ Se pueda anadir una fotocélula (14) para abrir la
puerta en caso de detectar un obstaculo.
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